

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

13-я Узбекская Международная Конференция «Нефть и Газ», 2009г.

Среда, 13 мая 2009 г.: ТАШКЕНТ, УЗБЕКИСТАН, сегодня Тетис Петролеум Лимитед («Тетис» или «Компания» (TSX:TPL)) прокомментировала свое участие в 13-й Узбекской Международной конференции «Нефть и газ», 2009г. В конференции приняли участие и другие компании, такие как: Петронас, ЛукОйл, Тотал, ГазПром и Зарубежнефть. Организаторы сообщили, что на конференции будут присутствовать 140 компаний из 22 стран из всех секторов нефтегазовой отрасли.

Целью конференции является обсуждение инвестиционного климата и возможностей в Узбекистане, демонстрация новейших технологий и поставок, а также обсуждение будущего нефтегазовой отрасли Узбекистана.

Д-р Дэвид Робсон, Председатель, Президент и CEO компании Тетис, представил вниманию участников доклад «Роль независимых нефтегазовых компаний в развитии ресурсов нефти и газа Узбекистана», в котором обсуждаются преимущества привлечения независимых компаний в узбекский нефтегазовый сектор на примере участия компании Тетис в разработке газовых месторождений Кзылой и Аккулка в Казахстане. Доклад также содержит информацию о недавнем приобретении компанией Тетис доли в Соглашении об увеличении добычи нефти на месторождении Северный Уртабулак и путях дальнейшего увеличения добычи на этом месторождении. В настоящее время валовая добыча в рамках Соглашения об увеличении добычи нефти составляет около 1850 баррелей нефти в сутки и сейчас Тетис проводит капитальный ремонт трех скважин на этом месторождении. Этот доклад будет размещен завтра на Веб-сайте Компании.

Д-р Дэвид Робсон, Председатель, Президент и CEO Тетис комментирует: «Мы очень рады участвовать в конференции «Нефть и газ», 2009г. в этом году и с надеждой смотрим на прекрасные возможности нашей работы в Узбекистане, как в текущих, так и в будущих проектах. Подход к дальнейшим иностранным инвестициям в нефтегазовый сектор, предложенный НХК «Узбекнефтегаз», выглядит очень многообещающим и поскольку Тетис, как мы считаем, является единственной независимой компанией, активно работающей в Узбекистане, то у



нее должны появиться новые возможности по расширению сферы своей деятельности».

Основная деятельность компании Тетис сфокусирована на разведке и добыче нефти и газа в Центральной Азии и в настоящее время ведет операции в Республиках Казахстан, Таджикистан и Узбекистан. Эта очень богатая нефтегазовая площадь быстро развивается и компания Тетис верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности. См. нашу Ежегодную информационную форму за год, заканчивающийся 31 декабря 2008 г., на сайте sedar.com, где приведены риски и неопределенности, связанные с нашей деятельностью, включая деятельность по разведке и разработке.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1 Canada

Офис:	+1 416 572 2065
Факс:	+1 416 572 2201
Электронный адрес:	info@tethyspetroleum.com
Вебсайт:	www.tethyspetroleum.com

В Казахстане
Ардак Аканов
Управляющий директор
PG Communications
Казахстан, Алматы, Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867
Электронный адрес: development@pressclub.kz

